

党员先锋冲在前，坚守岗位抗疫情

2020年春节，一场无情的疫情自湖北武汉扩散至全国各地，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平多次召开中央政治局会议作出重要指示：在当前防控新型冠状病毒感染肺炎的严峻斗争中，各级党组织和广大党员干部必须牢记人民利益高于一切，不忘初心、牢记使命，团结带领广大人民群众坚决贯彻落实党中央决策部署，全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，让党旗在防控疫情奋战第一线高高飘扬。

盛翔党支部积极响应党中央号召，在疫情防控工作中发挥了凝聚人心、鼓舞斗志、教育引导的战斗堡垒作用。党支部书记带头，支部党员分散于安宁市各卡点，各司其职，勇抗疫情，坚守岗位，确保人民安全，为疫情的控制贡献着自己的力量。

卢军澄，中共盛翔支部的一名普通预备党员，在本次抗击新型冠状病毒感染肺炎疫情中向安宁市住建局党委及盛翔支部递交了疫情防控请战书，2月6日至2月8日为配合连然街道做好疫情防控工作，调至街道核查统计街道范围内湖北返回安宁大学生及居民每日身体健康情况。2月9日接支部书记通知需配合金晖社区对天华苑4号门岗进行堵卡检测。

武艳林，中共盛翔支部的一名普通预备党员，面对突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情“横行肆虐”，他自愿请战参与到抗击新型冠状病毒疫情的“战役”中；通过党组织统筹安排，于2020年2月9日到天华苑4号岗亭堵卡点，执行检测、登记、防疫指令宣贯等任务。

过程中，他们严格执行政府文件规定，为出入的居民检测体温，对小区进出车辆进行核查，对安宁以外地域车辆、人员进行详细登记，针对寻亲访友情况进行劝阻，发放“疫情防范宣传资料”100余份，虽尝辱骂、遭白眼，但他们不曾憎恨，也并未退缩，最终完成任务。

盛翔支部党员在这次新冠病毒疫情防控阻击战中，自觉提高政治站位，强化大局意识，不信谣、不造谣、不传谣，身先士卒、恪尽职守，以实际行动展现了新时代共产党人的政治本色和精神风貌，真正做到了“哪里有困难，哪里就有党员站在第一线”。

“越是艰险越向前”。在新冠疫情防控战役的决胜时期，盛翔支部党员及全体员工必将众志成城、上下一心、迎难而上，牢记初心使命，攻坚克难，充分发挥基层党组织战斗堡垒和共产党员先锋模范作用，在党中央、盛翔监理公司和住建局党委的坚强领导下，有信心、有决心打赢这场疫情防控阻击战！【王晓蕾】





一名预备党员以实际行动在疫情防控中践行初心使命

——记支部党员李萍同志

疫情就是命令，防控就是责任，2020年1月26日，安宁新型冠状病毒肺炎病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部发布了《关于落实云南省启动重大突发公共卫生事件一级响应的通告》2020年1月27日中共安宁市委组织部发布了全市各级党组织和广大党员干部的一封倡议书，面对来势汹汹的疫情，盛翔监理公司党支部积极响应市委、市政府的号召，迅速成立了疫情防控工作组。李萍，女，中共预备党员，小区物管主任，也是一位孩子还未满周岁的母亲。根据工作安排，由李萍同志负责兴屯二区、金沙小区、大屯宁和家园小区的疫情防控工作。

2020年1月26日一大早，李萍同志通知、集合了三个小区物管处所有在岗工作人员在管理处召开紧急会议，对在岗人员进行了分组：入户宣传组、入户调查摸排组、公共区域清扫消毒组、主要出入口登记与测温防控组；疫情当前，全体工作人员毫无怨言，已然忘记了春节的喜庆，以身作则，身影穿梭于小区的每一个角落。

因为工作安排部署及时，小区到处都能看到物业工作人员，小区、社区党员给大家做宣传。小区各单元每一户和临街商铺发放新型冠状病毒预防通知《致安宁市广大市民的一封信》、《新型冠状病毒感染的肺炎防控知识手册》、《昆应疫指2号，17号文件》亲自发到住户手中，人不在家的插放到分户门把手上、粘贴在单元门上确保每户都能看到；时刻提醒居民减少外出，各自做好防护工作。兴屯二区、金沙小区为了统一集中受控管理，封堵兴屯二区1号门和3号门、金沙小区封堵2号门，全部小区只留1个进出通道；即时粘贴通知告知住户封堵通道集中受控的重要性和必要性；安排人员每天2次在小区公共区域、单元楼道内喷洒消毒药水，不留一处死角；保洁增加清扫频次，垃圾桶随手盖盖、垃圾不外溢；积极配合大屯社区居民委员会在小区设置疫情防控卡点登记处，落实24小时严格对小区进出人员、车辆进行体温监测不漏掉一人。每一个卡点处工作人员都会仔细询问进入卡点人员、车辆情况，是否去过昆明市范围以外的区域，禁止本小区以外的车辆和人员进入小区；每当看到有人没戴口罩就会上前提醒、劝说进出时随时戴口罩。李萍同志的身影总是穿梭在各小区、各卡点、各单元门口。打印、粘贴最细小的活都是她亲自动手，出入人员登记不配合，防护物资不够等问题都是她亲力亲为解决。此时，不经想起她那年幼的孩子长大后一定会为她的妈妈骄傲。

李萍同志作为刚转为预备党员不久的党员，以身作则，有担当、有责任，面对疫情不慌乱，工作有条不紊，做好了区域内的三防工作，保证小区各项防疫防控工作正常开展。【王晓蕾、李萍】





办公场所防控指南

1. 工作人员要自行健康监测，若出现新型冠状病毒感染的可疑症状（包括发热、咳嗽、咽痛、胸闷、呼吸困难、乏力、恶心呕吐、腹泻、结膜炎、肌肉酸痛等），不要带病上班。

2. 若发现新型冠状病毒感染的可疑症状者，工作人员应要求其离开。

3. 公用物品及公共接触物品或部位要定期清洗和消毒。

4. 保持办公场所内空气流通。保证空调系统或排气扇运转正常，定期清洗空调滤网，加强开窗通风换气。

5. 洗手间要配备足够的洗手液，保证水龙头等供水设施正常工作。

交通工具防控指南

1. 发生疾病流行地区的公共交通工具在岗工作人员应佩戴医用外科口罩或N95口罩，并每日做好健康监测。

2. 公共交通工具建议备置体温计、口罩等物品。

3. 增加公共交通工具清洁与消毒频次，做好清洁消毒工作记录和标识。

4. 保持公共交通工具良好的通风状态。

5. 保持车站、车厢内的卫生整洁，及时清理垃圾。

6. 做好司乘人员的工作与轮休安排，确保司乘人员足够休息。

居家隔离防控指南

1. 居住空间安排

(1) 可疑症状者需住在通风良好的单人房间，并拒绝一切探视。

(2) 家庭成员应生活在不同房间，如果条件不允许，应至少保持1米距离，分床睡。可疑症状者应减少活动，限制居住空间，确保需要共用的空间（如厨房和卫生间）通风良好（保持窗户持续开放）。

2. 照顾者安排

最好固定一位家庭成员照顾，这位家庭成员应身体健康状况良好且没有慢性疾病。

3. 防止传播

家庭成员与可疑症状者在同一房间时，都应该佩戴与面部严密贴合的医用外科口罩。随时保持手卫生，避免直接接触身体分泌物，不要共用任何可能导致间接接触感染的物品。

4. 污染物的处理

使用过的手套、纸巾、口罩以及其他废物都应该放在患者房间专用的垃圾袋里面，标记为污染物再丢弃。

5. 出现以下症状时应立即停止居家隔离并及时就医

(1) 出现呼吸困难（包括活动后加重的胸闷、憋气、气短）。

(2) 出现意识问题（包括嗜睡、说胡话、分不清昼夜等）。

(3) 腹泻。

(4) 高烧超过39℃。

(5) 其他家庭成员出现新型冠状病毒感染的可疑症状。【摘自网络】





安澜雅苑小区疫情防控情况

安澜雅苑小区基本情况:小区总户数 1928 户,总接房 1112 户,(入住 1070 户、其中商品房 807 户、安置 263 户)。

当前,我市疫情防控正处于关键时期,新型冠状病毒感染的肺炎疫情严重,县街街道办、石江社区、职教园区管理委员会、兴育公司、安澜雅苑小区工作人员高度重视,为小区住户安全临时采取管理办法,小区关闭两个进出口,保留一出一进岗亭,严防死守,对外来人员、外来车辆、登记检查,体温测量。

2020年1月26日经石江社区排查,整个社区有300多人是湖北户籍的,我小区有12户,18人是湖北户籍人员,其中(在安澜雅苑的有5户、8人,没有回老家,没有接触湖北亲戚朋友。经几天观察,均无出现异常情况。在湖北7户、10人,经联系了解10人已在老家居家隔离,待疫情解除后才能回安宁)

疫情出现,县街街道、石江社区、职教园区、兴育公司与安澜雅苑小区紧密联系,物资、人员配合小区堵卡排查,职教园区配合物业工作人员向小区住户发放1000份(致安宁全市广大人民的一封信),及相关标语标识牌,石江社区每日领取泡腾消毒片。在小区公共区域,楼道、电梯、办公区域消毒,在石江社区领取一个红外线体温测量器及物业公司自己购买的红外线体温测量器,为住户及进出人员检查体温,确保小区住户的安全。

在排查期间,安置片区在石江社区领导下,组织村民小组,村长、党员带头 排查,在小区岗亭街道办领导,市住建局、物管科、社区、教育园区、兴育公司领导每日到位监督检查情况,并向在场的工作人员此次疫情的严重性,并表示一定要坚守好,打赢这场不见烟火的战争。**【兴城物业.王艳生】**



疫情之下工程建设不掉队,全面推行“不见面”审批

各省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团工程建设项目审批制度改革领导小组办公室:**【摘自建设监理】**

为贯彻落实党中央、国务院关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的决策部署,坚决打赢疫情防控阻击战,努力保持生产生活平稳有序,保障工程建设项目顺利推进,现就加强工程建设项目网上审批服务工作提出如下意见:

一、建立健全网上审批工作制度。深入推进工程建设项目审批制度改革,全面落实《国务院办公厅关于全面开展工程建设项目审批制度改革的实施意见》(国办发〔2019〕11号)部署要求,最大限度精简审批环节和手续,全面推行工程建设项目审批“网上办”。结合本地实际进一步建立健全工程建设项目网上审批相关管理制度,明确网上受理、网上审批相关工作机制和审批服务责任,采取有针对性地措施,努力实现疫情防控与工程建设项目审批服务“两不误”,确保工作“不掉线”、服务“不断档”。

二、全面提升网上审批服务效能。加强技术保障,进一步完善本地区工程建设项目审批管理系统,不断优化系统咨询服务、项目网上申报、电子材料流转、在线获取审批结果文书等功能,方便企业群众办事。加强信息共享,全面推进网上受理、并联审批和网上出件,通过视频会商、在线征求意见等方式加强部门沟通协调,实现工程建设项目网上全过程审批,全面推行“不见面”审批。对于确需纸质材料或现场办理的,应采取邮寄、视频等方式尽量减少或避免企业群众到受理窗口办理相关事宜。

三、强化工程建设项目审批进网入库。按照“横向到边、纵向到底”原则,实现工程建设项目审批管理系统全面覆盖工程建设项目审批相关部门和层级,覆盖工程建设项目所有相关审批服务事项。工程建设项目审批制度改革范围内的所有项目都应通过工程建设项目审批管理系统进行审批和管理,实现统一受理、并联审批、实时流转、跟踪督办。

四、切实加强审批服务保障。加强舆论引导,通过各类媒体,主动告知企业群众工程建设项目网上办理途径、方法和综合窗口咨询电话,引导企业群众通过网上办理相关审批事项。依托工程建设项目审批管理系统,提供网上咨询答疑、流程指引、投诉举报等服务,及时回应企业群众关切,采取多种形式帮助和指导企业群众网上申报,确保工程建设项目各项审批顺利推进。将推进工程建设项目网上审批工作作为督导重点,强化责任落实。我部将适时对各地工程建设项目网上审批工作进展情况进行通报。